



## “腹膜前疝修复手术演示及学术研讨会”在华山召开

<http://www.firstlight.cn> 2007-04-06

复旦大学《校刊》2007年4月6日报道 由复旦大学华山医院外科与市医学会普外科学会疝和腹壁外科学组共同举办、有200多位华东地区医疗骨干参加的“2007年腹膜前疝修复手术演示及学术研讨会”日前在华山医院举行。

经典的腹股沟疝修补手术多在加强腹股沟管的前后壁上做文章，而本次研讨会展示的是一种全新的腹股沟疝的腹膜前修补。3位疝与腹壁外科专家现场作高超的疝腹膜前修补术演示，并作了精彩的专题报告。

华山医院外科2002年就开展腹股沟疝腹膜前修补术的临床和科研工作，经在实验室仔细解剖研究，专家对腹股沟区的解剖结构有了许多新认识、新观点，有力地支持了临床工作的开展。

腹壁疝是一大类疾病，除了腹股沟疝，还有发病率较高的切口疝和造口旁疝，传统的切口疝开放修补术因其创伤大、复发率高并不受医生和患者的欢迎，造口旁疝更是令患者痛苦、医生头疼的疾病。华山医院外科将腹腔镜技术应用于切口疝和造口旁疝的手术治疗，在国内率先开展了腹腔镜下的切口疝和造口旁疝补片修补术，因较开放性修补术有巨大优势，在患者中反响极好，已引起同行极大兴趣。

华山医院和疝与腹壁外科学组目前已将腹股沟疝腹膜前修补理念和技术传授给更多的从事疝病治疗的医生，旨在让更多的医生掌握这项新技术，使更多的疝病患者从中得益。

[存档文本](#)